
De medewerkers gaan goed met mij om. ▪
Balans tussen professionaliteit en

betrokkenheid. ▪ Vriendelijke
medewerkers. ▪ Het gebouw ziet er netjes
en verzorgd uit. ▪ Over het algemeen vind

ik de verzorging hier goed. ▪ Goede
medische zorg. ▪ Doorvragen bij klachten.

▪ Lekker eten. ▪ 

Cliëntenraadpleging 2023 
Het Uiterjoon

Respect heeft in de maanden januari
en februari 2024 een

cliëntenraadpleging gehouden onder  
cliënten en wettelijk

vertegenwoordigers over de
verpleeghuiszorg van Respect, locatie

Het Uiterjoon.

Zou u deze zorgaanbieder aanbevelen?

Complimenten

Aantal respondenten

39

Gemiddelde waardering

Medewerkers Organisatie

7,7 6,2

Behandelen de medewerkers
u met aandacht? 

57% geeft op deze 
vraag een

of hoger8

Hoe beoordeelt u  de
verpleging, verzorging of
behandeling?

53% geeft op deze 
vraag een

of hoger8

Vindt u het gebouw, de
omgeving en voorzieningen
prettig?

47% geeft op deze 
vraag een

of hoger8
Deze onafhankelijke raadpleging door Stichting Facit heeft plaatsgevonden in de maanden januari en februari 2024. 

Cliënten werden geïnterviewd op locatie, wettelijk vertegenwoordigers konden de vragen online beantwoorden.


